

Рубль торгуется почти без изменения, достигнув пределов диапазона

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Российский рубль торгуется почти без изменения, так как нефть падает, но достиг пределов ожидаемого диапазона 29-32 рубля.

На 10:38 мск пара доллар США/российский рубль расчётами «завтра» растёт до 31,8325 против 31,75 в среду в конце торгов. Пара доллар/рубль расчётами «сегодня» падает до 31,8275 против 31,8465.

Пара евро/рубль расчётами «сегодня» падает до 43,3650 против 43,53. Пара евро/рубль расчётами «завтра» растёт до 43,37 против 43,2147. При росте доллара к 29 рублям было то же самое.

Пара евро/доллар может упасть к предыдущему закрытию 1,355 при любых проблемах с поддержкой евро. В четверг ожидается продажа 8 миллиардов евро итальянских облигаций Buoni del Tesoro Poliennali. В центре внимания – предстоящее сегодня голосование германских законодателей по вопросу о том, подкачивать ли деньги в фонд помощи Европе.

На рынке обсуждается вчерашнее выступление главы ФРС США Бена Шаломы Бернанке по новым средствам в политике ФРС. Отвечая на вопрос после речи в Кливленде, Бернанке сказал: «Если инфляция упадёт слишком низко или ожидания инфляции упадут слишком низко, создастся ситуация, на которую нам придётся реагировать, потому что нам не нужна дефляция». Глава ФРС пытается создать впечатление, что у ФРС есть рычаги воздействия на экономику, и это должно оказать поддержку доллару.